

## **Склад**

100% гідролат квітки лаванди

## **Опис**

Натуральна вода LAVANDOW, гідролат, дистилат - це ароматична рідина, отримана шляхом водно-парової дистиляції квіток лаванди

## **Переваги**

LAVANDA Hydrolat має знеболювальні, регенеративні та протизапальні властивості, діє як антисептик, загоює рубці, бореться з бактеріями та вірусами, знімає запалення, заспокоює та охолоджує шкіру. Наповнює епідерміс вологою, вітамінами та мікроелементами. Очищає, живить шкіру, тонізує її та допомагає підтримувати оптимальний рівень рН. Є рятівником при свербінні від укусів комах. Гідролат натуральної лаванди ідеально підходить для догляду за шкірою будь-якого типу, у тому числі дитячої та пошкодженої. НАТУРАЛЬНА ЛАВАНДОВА ВОДА - це універсальний концентрат корисних речовин, що виділяє м'який аромат з розслаблюючими та охолоджувальними властивостями

## **Спосіб застосування**

**Для обличчя.** Гідролат можна наносити на ватяний диск і протирати шкіру як звичайний тонік, можна розпорошувати на обличчя, шию та зону декольте. У літню спеку і під час опалювального сезону, коли шкіра страждає на сухість, промивайте її гідролатом 3-4 рази на день. Це відновить водний баланс епідермісу, допоможе наситити його корисними компонентами та освіжить зовнішній вигляд, завдяки чому ви виглядатимете краще, ніж раніше

**Для волосся.** Hydrolat можна використовувати як корисний спрей для зміцнення волосся, як натуральний кондиціонер після миття волосся. Просто розпорошіть засіб на волосся, насолоджуючись його м'якістю і блиском. Регулярно наносите натуральну воду після кожного миття. Його також можна розпорошувати на сухе волосся, щоб швидко зволжити шкіру голови, відновити рН і усунути свербіж, не роблячи волосся жирним і липким

**Для шкіри довкола очей.** Ватні палички, змочені в природній воді, допомагають боротися з темними колами, мішками та почервонілими віками

**Приготування льоду для тонізування.** Налийте гідролат у форму та поставте її в морозилку. Лід звузить капіляри, а гідролат тонізуватиме, зволожуватиме і живитиме шкіру. Щодня протирайте кубиками льоду обличчя, шию та зону декольте

### **Умови зберігання**

Зберігати при температурі від +2°C до +25°C, подалі від прямих сонячних променів, відкритого вогню та джерел тепла. Оптимальне зберігання – у холодильнику. Зберігати у недоступному для дітей місці. Можливе випадання незначного осаду

### **Термін придатності**

18 місяців. Використовувати протягом шести місяців після відкриття флакона.